
Γράφει ο Νίκος Ξηρουδάκης

Προσθήκη: Στο τέλος της ανάρτησης προστέθηκε η σημερινή (28/2/2018) ανακοίνωση του σωματείου.
Οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι βρίσκονται από σήμερα σε 48ωρη απεργία. Το απόγευμα θα
συνεδριάσει ξανά η Γενική Συνέλευση του Σωματείου προκειμένου να αποφασιστούν τα επόμενα βήματα
για την συνέχιση αυτού του δίκαιου αγώνα.

………………………………………………………………………………….

Η πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στη ΣΚΟΤ ΑΕ, Γρηγορία Ρόκα, μιλάει στην Παντιέρα για τις
δύο σημερινές πρώτες απολύσεις που έγιναν στο εργοστάσιο, στη Μάνδρα καθώς και για την
απάντηση του σωματείου και των εργαζομένων.

Μετά από την επαναφορά του εφιάλτη της εκ περιτροπής εργασίας για τις εργάτριες και τους
εργαζόμενους της χημικής βιομηχανίας ΣΚΟΤ Α.Ε., με τρία(!) μεροκάματα το μήνα, οι μάσκες πέφτουν.

Άρχισε γύρος απολύσεων με τις δύο πρώτες σήμερα, Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2018.

Η εκ περιτροπής εργασία που είχε επανέλθει με το νέο χρόνο, ως δια μαγείας ανεστάλη το Φεβρουάριο
για να μπορέσουν να γίνουν οι απολύσεις…

Εξίσου ως δια μαγείας, βρέθηκαν χρήματα για τις αποζημιώσεις καθώς και υλικά για να δουλέψει το
εργοστάσιο…

Η διοίκηση επιλέγει τη μετωπική σύγκρουση σε μια προσπάθεια να ‘’τελειώνει’’ με το σωματείο.

Μια πρώτη απάντηση έδωσαν σήμερα οι εργαζόμενοι με τετράωρη προειδοποιητική στάση εργασίας
από τις 13.00 μέχρι τις 17.00.

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του σωματείου, ο αγώνας κλιμακώνεται με επαναλαμβανόμενη
στάση εργασίας την Τρίτη 27/2/18, από τις 10.00 έως τις 13.00 και 48ωρη απεργία την Τετάρτη
28/2 από την έναρξη της βάρδιας.

Στις αιτίες για την κήρυξη της απεργίας περιλαμβάνονται τα ελλιπή μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, η
μη καταβολή δεδουλευμένων και, φυσικά, οι απολύσεις.

Δείτε περισσότερα για τον εμβληματικό αυτό πολύχρονο αγώνα που αξίζει τη συμπαράσταση συνολικά
του κόσμου της εργασίας, του κόσμου του αγώνα, εδώ:

Σωματείο ΣΚΟΤ: Διαδήλωση στην Ελευσίνα -Ηχηρή απάντηση στην εργοδοσία (Βίντεο)

Εργάτριες της ΣΚΟΤ στην κάμερα της Παντιέρας: Συνεχίζουμε μέχρι τέλους! (Βίντεο)

Οι εξελίξεις στον αγώνα της ΣΚΟΤ Α.Ε. Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι -Να δυναμώσει η αλληλεγγύη!
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Ο Αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ στο Ράδιο Παντιέρα της ERTopen (Βίντεο)

Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της SΚΟΤ

Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση συμπαράστασης στον αγώνα της ΣΚΟΤ (25/4)

Ακούστε τι δήλωσε στην Παντιέρα για τις σημερινές εξελίξεις η πρόεδρος του
σωματείου Γρηγορία Ρόκα:
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «SKOT AE»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 28/2/2018

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΠΕΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΝΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΕΙ Η ΙΔΙΑ ΤΑ
ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ, ΜΟΝΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ;

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΠΕΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ THN ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΠΡΑΞΗ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΝΑ
ΜΠΕΙ ΣΕ ΚΑΛΟΠΙΣΤΟ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΜΕΡΩΝ;

Αρχές 2016 … σε μια από τις πολλές εργατικές διαφορές στην Επιθεώρηση Εργασίας
Λογιστής Εταιρείας: Θέλουμε να επιβάλουμε το μέτρο της εκ περιτροπής εργασίας.
Επιθεώρηση Εργασίας: Δεν μπορείτε Κύριε! Αυτό το μέτρο αφορά τις επιχειρήσεις που αντιμετωπίζουν
σοβαρό οικονομικό πρόβλημα.
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Η συνέχεια γνωστή σε όλους…

Μάρτης 2016 υποχρεωτική χορήγηση κανονικών αδειών σε όλους μας.
ΦΩΝΑΖΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ!
Απρίλιος – Νοέμβριος 2016 ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ (3 βάρδιες – 6ημερες την εβδομάδα με ρεπό σε
εργαζόμενους που η σύμβαση τους προέβλεπε απασχόληση 5ημερο + ισάριθμο εργολαβικό προσωπικό)
ΦΩΝΑΖΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ!

15 Δεκέμβρη 2016 ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ (15 ημέρες)
3 Γενάρη 2017 ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ (9 μήνες)
Οκτώβρης – Δεκέμβρης 2017 ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΦΛΕΒΑΡΗ ΤΟΥ 2018, ΠΟΥ ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΕ Η
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ!

1 Γενάρη 2018 ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ 9 ΜΗΝΕΣ ΞΑΝΑ!!!

Φλεβάρης 2018 Ανακοίνωση της εταιρείας, χωρίς διακριτικά, και με δυο λόγια, «Ανακοινώνεται ότι για
την περίοδο από 1/2/2018 έως 28/2/2018 μεταβάλλεται η εκ περιτροπής εργασία των εργαζομένων της
SKOT A.E. σε πλήρη απασχόληση»

ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΕΝ ΜΙΛΗΣΕ ΓΙΑΤΙ ΗΞΕΡΕ ΠΩΣ Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΜΑΣ ΕΞΑΝΤΛΗΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ (ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ κλείνει το εργοστάσιο, Εθελουσία, ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ πτώχευση,
ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ έρχεται η συντέλεια του κόσμου….) ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΜΙΑ.

ΟΙ ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ξεκίνησαν 26 Φλεβάρη 2018 και από ό,τι μας ενημέρωσε η
Εταιρεία έπεται και συνέχεια ενώ ταυτόχρονα δυναμιτίζει ακόμα περισσότερο την κατάσταση
πλευρίζοντας έναν – έναν τους εργαζόμενους λέγοντάς τους πως πρέπει να δεχθούν την απόλυσή τους και
να μην ακούν το 7μελές της Διοίκησης του σωματείου γιατί «αυτοί έχουν εξασφαλισμένη τη θέση τους,
δεν μπορώ να τους απολύσω γιαυτό μιλάνε εκ του ασφαλούς».

ΠΟΙΑ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ; ΣΤΑ ΚΑΤΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΕΣΤΕ ΝΑ ΣΤΗΣΕΤΕ;
ΝΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΞΑΝΑ ΝΤΡΟΠΗ ΚΥΡΙΕ ΚΕΡΑΜΙΔΑ!

ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΑ ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΕΤΕ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ, ΠΟΥ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΒΑΛΕ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ
ΟΦΕΛΟΣ!
ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΝΑ ΡΙΧΝΕΤΕ ΛΑΣΠΗ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΣΑΣ!

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΕΙ ΣΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ
ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ.

Σας δώσαμε εναλλακτικές σε όλες τις προτάσεις σας που έγιναν μέχρι τώρα αλλά καμία δεν έγινε
αποδεκτή γιατί το μόνο που θέλετε είναι να αντικαταστήσετε τους εργαζόμενους που είναι μέλη
του Σωματείου.

Το δηλώσατε άλλωστε ανοιχτά και στο Υπουργείο «…Σωστοί εργαζόμενοι μεν αλλά δεν θέλω και δεν
μπορώ να συνεργαστώ μαζί τους…»

Εμείς οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ, αποφασίσαμε ότι δεν θα επιτρέψουμε να ολοκληρωθεί αυτό το
έγκλημα εις βάρος μας. Βρισκόμαστε ήδη σε κινητοποιήσεις από την Δευτέρα 26/2/2018 με στάσεις
εργασίας και 48ωρη απεργία από σήμερα.

Το απόγευμα θα συνεδριάσει ξανά η Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας προκειμένου να



αποφασίσουμε από κοινού τα επόμενα βήματα για την συνέχιση του δίκαιου αγώνα μας.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΚΟΤ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΟΚΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ                             ΠΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ


